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Check-out Kapitel III 
Auf dieser Seite kannst du alle grundlegenden Inhalte des Kapitels wiederholen.

	
	Checkliste: 
	(
	(
	(
	Wiederholung

	1.
	Ich kann Geraden zeichnen.
	(
	(
	(
	Rückblick, Seite 82

	2.
	Ich kann die Gleichung einer Geraden bestimmen.
	(
	(
	(
	Rückblick, Seite 82

	3.
	Ich kann bestimmen, ob ein Punkt auf einer Geraden liegt.
	(
	(
	(
	Rückblick, Seite 82


1
Zeichne in das Koordinatensystem die passende Gerade und gib bei den Teilaufgaben a) bis c) die Steigung an.

	a)
Gerade g durch die Punkte  P (− 1 | 4)  und  Q (2 | − 2)

Steigung: 





b)
Gerade h mit der Gleichung  y = − 0,5 ( x 

Steigung: 





c)
Gerade i mit der Gleichung  y = 
( x − 2
Steigung: 





d)
Gerade k durch den Punkt  R (− 1 | 1)  mit der Steigung 2,5
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2
Gegeben sind vier Geraden. Gib jeweils die Steigung der Geraden und die Gleichung an.

	g:
Steigung: 
  Gleichung: 



h:
Steigung: 
  Gleichung: 



i:
Steigung: 
  Gleichung: 



j:
Steigung: 
    Gleichung: 
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3
Punktprobe
Bestimme, ob der Punkt P auf der Geraden mit der angegebenen Gleichung liegt.

a)
y = 

+ 1;  P (− 3 | − 2)
b)
y = −

− 2;  P (− 4 | 4)
c)
y = 0,4 x;  P (200 | 80)
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Check-out Kapitel III – Lösungen

	1
a)
Steigung:  − 2
b)
Steigung:  − 0,5
c)
Steigung:  
 

d)
Steigung 2,5;  y = 2,5 x + 3,5

2
g: Steigung: 
[image: image11.wmf]3

5

x;

 Gleichung:  y = 
[image: image12.wmf]3

5

x


h: Steigung:  − 1; Gleichung:  y = − x − 1
i: Steigung: 0; Gleichung:  y = 2 (= 0 x + 2)
j: Steigung:
[image: image13.wmf]3

5

;

Gleichung:  y = [image: image14.wmf]3

5

x + 3
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3
a)
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· (− 3) + 1 = − 1 ≠ − 2;  P liegt nicht auf der Geraden.
b)
0,5 · (− 4) − 2 = 0 ≠ 4;  P liegt nicht auf der Geraden.
c)
0,4 · 200 = 80;  P liegt auf der Geraden.
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